

泰国快艇爆炸 5名中国游客受伤

国家旅游局立即启动应急预案 要求全力救治伤员



这张拍摄于1月14日的手机照片显示的是泰国南部甲米府皮皮岛附近发生的快艇起火爆炸事故现场。新华社图

中国驻泰国宋卡总领事馆14日说，一艘载有27名中国游客的快艇当天在泰国南部甲米府皮皮岛海域起火爆炸，导致船上5名中国游客受重伤。

根据总领馆提供的消息，27名中国游客已确认被救上岸，其中5名游客重伤，但无生命危险，在皮皮岛医院初步治疗后被送往甲米医院。此外，还有部分游客轻伤，在皮皮岛包扎处理。进一步情况正在核实了解中。目前，泰国当地水警和救生队仍在事发地附近进行搜救。

据悉，中国总领馆得知消息后，周海成总领事立即做出紧急部署，派普吉领办主任马翠宏等立即前往事发地看望伤员，敦促医院全力救治，联系警方查明事故原因，同时敦促旅游警察和游客协助中心派人赴现场

提供协助。

据泰国媒体报道，该快艇当天前往皮皮岛途中在维京洞穴附近发生故障，船长到船尾检查发动机时快艇突然爆炸。船上一名泰国人因严重烧伤导致死亡。爆炸原因很可能是快艇漏油。

又讯 获悉事故消息后，国家旅游局高度重视，立即启动应急预案。

国家旅游局局长李金早要求，中国驻曼谷旅游办事处立即了解情况，配合我驻泰国使领馆敦促医院全力救治受伤游客，联系并敦促泰国旅游警察部门尽快查明事故原因。据悉，李金早已要求相关司室全面了解组团社及领队、游客相关信息，并指导做好善后处置和旅行社责任保险理赔等工作。

综合新华社电

■ 环球万象

法企问题奶粉影响80多国

法国乳业巨头拉克塔利斯集团的首席执行官14日证实，因问题奶粉事件，这家公司正从80多个国家召回超过1200万箱奶粉。

埃马纽埃尔·贝尼耶当天接受法国《星期日报》采访时公布这一消息。法新社说，这是拉克塔利斯问题奶粉引发公众愤怒后，贝尼耶首次公开回应。

曾出口到中国等

法国媒体上月初报道，法国多地大约20名婴儿因为食用由法国克朗市一家拉克塔利斯工厂生产的婴儿奶粉而感染沙门氏菌。之后，拉克塔利斯集团宣布召回涉事工厂去年2月15日以来生产的婴儿奶粉。

本月12日，法国经济部长布鲁诺·勒梅尔宣布，拉克塔利斯涉事工厂生产的所有批次婴儿奶粉将被召回。

集团首席执行官贝尼耶14日说，“我们必须明白这次行动的规模：超过1200万箱”。现在经销商不用（根据生产日期）挑出问题奶粉了，“他们知道，所有（涉事工厂生产的奶粉）都得下架”。

拉克塔利斯集团由贝尼耶的祖父1933年创立，旗下品牌众多。问题奶粉涉及Picot和Milumel两个品牌，出口到多个国家和地区，包括中

国、英国、巴基斯坦、孟加拉国、苏丹。

承诺调查和补偿

根据法国政府机构公布的信息，去年8月中旬至12月，法国35名平均年龄4个月的婴儿被确认因食用拉克塔利斯问题奶粉而感染沙门氏菌。法新社近日报道，西班牙方面报告一例相同情况的病例，希腊方面正调查一例疑似病例。

法国一家代表问题奶粉受害家庭的协会本月12日说，已有数以百计的受害家庭状告拉克塔利斯。协会主席康坦·吉耶曼说，他认为法国政府机构“低估”了问题奶粉病例数量。

贝尼耶14日说，拉克塔利斯将“完全配合”调查，并将补偿所有受问题奶粉影响的受害者。

法国《鸭鸣报》本月早些时候报道，去年8月，拉克塔利斯内部检测发现克朗市的那家工厂被沙门氏菌污染，但没有向政府机构报告；9月上旬，政府机构检查员没有在那家工厂发现沙门氏菌，还给涉事工厂发放了卫生状况良好证明。这篇报道使问题奶粉丑闻进一步引发公众关注。

感染沙门氏菌的症状包括严重腹泻、腹部绞痛、呕吐等。年幼和年长感染者可能因为严重脱水而面临生命危险。

据新华社电

全新东风标致2008

心动上市89700元起



年轻，就要无所顾忌，拒绝一成不变，创造属于自己的精彩。趁现在，在城市的每一个角落留下专属印记，放肆欢笑，释放自我。2018年1月4日全新东风标致2008，心动上市，“都市大玩家”们，你们的新玩伴焕新而来。

东风标致2008自2014年投放市场以来，赢得用户极佳的口碑。此次，全新2008潮流来袭，提供1.6L和230THP两款动力选择，共计5款车型，官方指导价为：

- 1.6L手动潮流版售价89,700元；
- 1.6L自动潮流版售价102,700元；
- 1.6L自动时尚版售价113,700元；
- 230THP自动时尚版售价120,700元；
- 230THP自动豪华版售价128,700元。

全新东风标致2008凭借高颜值外观、个性十足的“碧玺橙”车色以及前沿的科技装备，打造出一片前沿的时尚阵地，汇集一群玩有所为的“都市大玩家”。他们积极面对生活，追求各种流行前卫的玩法，他们渴望成功，愿意突破和挑战；他们认同自我成就，愿意引导朋友积极置身“玩·全不同”的玩乐状态，在生活中释放无尽的玩乐想象。

轻松购车才能放肆玩乐。全新2008推出“全新2008，首付1.8万元起，日供低至49元，轻松购！”主题促销活动，让你买车轻松、用车轻松、换车更轻松，即日起至2月28日，购买全新东风标致2008享2年“0”息或首付1.8万元，日供低至49元等多种金融方案；两年免费基础保养；还有首付20%，两年免费焕新的贷款政策。轻轻松松把全新2008带回家。

心潮造型 高颜值外观酷玩到底

“看脸”的时代，颜值才是王道。全新2008采用标致全新一代设计语言，包括点阵式进气格栅、狮眼大灯、狮爪式LED尾灯以及钻石切割17英寸铝轮毂等标致SUV家族式外观设计，让全新2008的颜值飙升，更显潮流本色。新潮的时尚外观与一

直备受喜爱的全景天幕玻璃顶完美组合，让全新2008由内而外洋溢着潮流范儿，年轻就是如此不同。

全新2008还特别推出全新的“碧玺橙”车色。这个张扬着青春活力的车色，是东风标致专为“都市大玩家”打造的专属色彩。

在智能科技方面，全新东风标致2008搭载了智能手机互联系统、7英寸彩色触屏等行业领先的科技装备。前沿的玩酷驾驶体验带来无限快感，让城市出行充满乐趣。

小“T”大作 放纵玩心“劲”情野

玩得过瘾源于迅猛的动力。全新东风标致2008配备1.6L和230THP两种动力，其中230THP发动机搭载第三代6速手自一体变速箱，以更平顺的动力响应，为消费者提供更优的用车体验。

230THP涡轮增压直喷发动机连续3年荣获“国际发动机大奖”，这款PSA集团的王牌发动机拥有高性能、低油耗、超平顺的三大优势。在动力表现方面，230THP涡轮增压直喷发动机功率最高可达100KW，最大扭矩230N·M，优于同排量标杆竞品，性能甚至可以媲美众多主流的1.4T发动机，将小排量T动力发挥到了极致。

在带来澎湃动力的同时，230THP发动机采用轻量化设计，节能环保又省油。其所搭配的Stop-Start发动机智能启停系统，让采用先进技术的发动机如虎添翼，在不改变驾驶员任何驾驶习惯的情况下，实现每百公里低至5.4L的综合油耗。

“玩·全不同”的全新东风标致2008不仅有好看的皮囊，还有有趣的灵魂。相信小狮子会是都市大玩家的“最佳拍档”，一起拒绝平庸，玩转潮流街区，成为城市主宰吧！

锦湖轮胎荣获2017 CTCC年度杰出贡献奖

2017CTCC中国房车锦标赛已正式收官。2018新年伊始，回顾2017年CTCC可谓硕果累累，一共进行了8站比赛的2017CTCC中国房车锦标赛，经过了一整年激烈的积分争夺，车手、车队的排名情况在积分榜上竞争激烈的不断变化中最终尘埃落定，CTCC2017年度奖项也各归其主。作为CTCC中国房车锦标赛年度的重要活动，2017年12月21日，2017赛季长城润滑油CTCC中国房车锦标赛年度颁奖在宁波国际会展中心举行，表彰了各项比赛中表现突出的选手和贡献卓越的合作伙伴。锦湖轮胎凭借着产品的优越性能和赛场中的出色表现赢得了赛事组委会和参赛车队的认可，获颁“年度杰出贡献奖”。至此，CTCC2017赛季圆满画上句号。

从5月14日在广东珠海打响揭幕战，到11月26日在上海嘉定收官，今年CTCC车手、车队的竞争极其激烈，直到最后一站，两个组别的冠军才最终决出。颁奖典礼上，CTCC2017年度奖项悉数揭晓。其中，超级杯年度车手总冠军得主为北汽绅宝车队朱戴维，年度厂商杯冠军是以大比分获胜的上汽大众333车队。而在中国杯的激烈争夺中，最终广汽丰田车队刘洋摘得年度车手总冠军，一汽丰田威驰FS车队提前一回合斩获年度厂商杯。

自2013年成为CTCC中国房车锦标赛的独家轮胎供应商起，锦湖轮胎一直为参赛车队提供高品质的比赛轮胎，见证了一个个精彩瞬间的诞生和冠军荣耀的加冕。在本年度的比赛中，锦湖轮胎为CTCC中国房车锦标赛提供了两款专业的赛事

轮胎——ECSTAS700干地胎以及EC-STAW700湿地胎。这两款轮胎均是为比赛专门研发，ECSTA S700擅长在干燥的赛道上驰骋，光滑的胎面保证了最大的接地面积，以保证最大的抓地力和最强的操控性。赛场天气多变，ECSTA W700则是雨天首选轮胎，它能迅速排开进入到轮胎接地面和赛道之间的积水，让赛车避免因雨水太多失去抓地力而打滑。

作为赛事的独家轮胎供应商，锦湖轮胎干地胎ECSTA S700以及湿地胎ECSTA W700全程陪伴参赛选手，应对各种复杂赛道状况的挑战，更是助力选手们发挥出了最佳比赛状态。在比赛过程中，这两款轮胎发挥出的不俗实力，赢得了组委会的认可。组委会特别向锦湖轮胎授予了“年度杰出贡献奖”的荣誉，表彰了锦湖轮胎在这一年中为赛事做出的贡献。

CTCC中国房车锦标赛是中国汽车运动的领军者，能够成功成为中国知名汽车运动商业化赛事，离不开合作伙伴的鼎力支持。锦湖轮胎自与CTCC结成战略合作伙伴起，作为CTCC中国房车锦标赛官方唯一指定轮胎供应商，融入到了中国赛车文化之中，见证了CTCC的飞速发展，积极推动每一场赛事的进行。

锦湖轮胎一直希望能通过对CTCC中国房车锦标赛的大力支持，来培养属于中国的世界级赛车手，并推动中国赛车运动不断向前发展。2018年锦湖轮胎将继续以过硬的技术和出色的产品，陪伴和见证车手们更精彩的角逐，继续与广大中国车迷一同分享赛车运动的激情和乐趣！

每一个人都是书写者 |《看自己》——郝伟个人作品展亮相上海

《看自己》——郝伟个人作品展于2018年1月4日在静安公园8号楼2F的景鹤艺术空间开幕，展览将持续到1月9日，共展出作品逾40件。

此次展览的作品形式丰富，主要分为

政策新格局或有利创业板行情工银瑞信创业板ETF联接基金正式发行

新年首周，创业板指上涨2.78%，以小优势跑赢上证综指迎来开门红。在此背景下，工银瑞信继去年底成功发行工银创业板ETF后，2018年伊始再推工银创业板ETF联接基金，以方便场外投资者布局创业板行情。

据了解，工银瑞信创业板ETF联接基金主要投资于工银瑞信创业板ETF基金份额、创业板指数成份股、备选成份股。1月8日-2月2日，投资者可通过工商银行、中国银行、好买基金等销售机构及工银瑞信官网等直销渠道进行认购。

广告投资有风险